11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 09.10.2010 14:41:32

dopmupoBanus 3aKkia04Yenusi Bpada: 11.10.2010 20:32:01

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/161895/answer/162207




1. C nomoIipio 9KCTeHAePa MOKHO yBenuuuTh +0-1 cM (6e3 onepainu), HO TOIHKO B CIIOKOMHOM
COCTOSTHUH. B cOCTOSSHMM 3PEKIINU [JTMHA OCTaHeTCs Takou xke. 2. ['enu abcomoTHO He3DPEKTUBHEL.
3. Takou PUCK CYIIIECTBYET, X €CTh I'PYIIa MalMeHTOB C TAKOTO POMa OCI0KHEHUSIMHU.



